A A2KHzH

Movoxpwpatiky aktwvoBoAia Siépxetatl amd SidAupa ouciag A mou Bpioketal péca oe Sladavn
kupeAiba mayoug b=4 cm. To mpwrto exel ocuykévipwon c¢=0,002M (6nAadn mol/l) kal poplakn
anoppodnon €=10% I/(mol.cm).

a) Na Bpeite v anoppodnon A,
B) va Bpeite tn danepatotnta T,
y) av n Stepxdpevn évtaon eival 1=190 J/(s.cm?), va Bpeite TV npoomtintovoa évraon lo

Oewpeiote OTL LoyUEL 0 VOpOC Beer-Lambert.



B A>XKH2H

Movoxpwpatiky aktivoBoAio Siépyetal amd Stahupa cuykévipwon ¢=0,003 M mou Bploketal og
Sddbavn kuPerida rdyoug b=2 cm Kot n poplakr aroppddnon =102 1/(mol.cm).

a) Na Bpeite tnv anoppodnon A,
B) va Bpeite tn Sanepatotnta T,
y) av n mpoomintouoa évtaocn eivat lo =210 J/(s.cm?), va Bpeite tnv Stepxopevn évtaon |.

Oewpelote OtL LoYXVEL 0 VOUOC Beer-Lambert.



I AZKH2H

Movoxpwpatiky aktivoBolia Stépxetal and StdAupa SUo PN AVTILSPWVIWY CUCTATIKWY ouctlwy (A
Kol B) péoa amd Swadavn kuPehida maxoug b=2 cm. To MPwTo €Xel ouykévipwon c¢;=0,003M
(5nAadn mol/l) kat poplakr anoppodnon €,=10° I/(mol.cm).To SeUtepo €xel oUYKEVTPWON C,=0,008
M (6nAadn mol/l) kat poplakn anoppodnon €,=10 I/(mol.cm).

a) Na Bpeite tnn cuvoAikr anoppodnon A,
B) va Bpeite tn dranepatotnta T,
y) av n Stepxdpevn évraon eivat 1=210 J/(s.cm?), va Bpeite Tnv mpoomintovoa évraon lo.

Oewpeiote OTL LoyUEL 0 VOpOC Beer-Lambert.



A ASKH2H

Movoxpwpatiky aktvoBoAla Stépyetal ano SlaAlupa cuykévtpwon ¢=0,003 M (dnAaén mol/l) mou
Bpioketat o Stddavn kuPeliSa rdyouc b kat n poplaki aroppodnon €=5.10% 1/(mol.cm).

a) av n SLepOUEVN £VTAON HOVOXPWHOTIKAC akTvoBoAiac eivan 1=450 J/(s.cm?) kat mpoomintovoa
évtaon eival lo =900 J/(s.cm?), va Bpeite tnv Staneparotnta T

B) va Bpeite to maxog tng kuPeAidog b o cm.

Oewpeiote OTL LoyUEL 0 VOpOC Beer-Lambert.



